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Họ, tên thí sinh:..................................................................... Lớp: .............................
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM

Câu 1: Một vật khối lượng 1,0 kg có thế năng 1,0 J đối với mặt đất. Lấy g = 9,8 m/s2. Khi đó, vật ở độ cao:
A. 32 m.
B. 1,0 m.
C. 9,8 m.
D. 0,102 m.
Câu 2: Động lượng là đại lượng véc tơ:
A. Cùng phương, ngược chiều với vectơ vận tốc.
B. Có phương vuông góc với vectơ vận tốc.
C. Cùng phương, cùng chiều với vectơ vận tốc.
D. Có phương hợp với vectơ vận tốc một góc α bất  kỳ.
Câu 3: Một vật khối lượng m=500g chuyển động thẳng theo chiều âm trục tọa độ x với vận tốc  43,2 km/h. Động lượng của vật có giá trị là:
A. 6 kgm/s.
B. -6 kgm/s.
C. 3 kgm/s.
D. -3 kgm/s.
Câu 4: Một người nâng một vật có khối lượng 1 kg lên độ cao 6 m. Lấy g = 10 m/s2. Công mà người đã thực hiện là:
A. 180 J.
B. 60 J.
C. 1800 J.
D. 1860 J.
Câu 5: Công suất được xác định bằng
A. công sinh ra trong một đơn vị thời gian.
B. giá trị của công mà vật có khả năng thực hiện.
C. tích của công và thời gian thực hiện công.
D. công thực hiện trên một đơn vị độ dài.
Câu 6: Một động cơ điện cung cấp công suất 15 kW cho 1 cần cẩu nâng vật 1000Kg chuyển động đều lên cao 30m. Lấy g=10m/s2. Thời gian để thực hiện công việc đó là:
A. 5s.
B. 15s.
C. 20s.
D. 10s.
Câu 7: Một ôtô khối lượng 1000 kg chuyển động với vận tốc 72 km/h. Động năng của ôtô có giá trị:
A. 105 J.
B. 2.105 J.
C. 51,84.105 J.
D. 25,92.105 J.
Câu 8: Từ điểm M có độ cao so với mặt đất là 1 m ném xuống một vật với vận tốc đầu 2 m/s. Biết khối lượng của vật bằng 0,5 kg, lấy g = 10 m/s2, mốc thế năng tại mặt đất. Khi đó cơ năng của vật bằng :
A. 4 J.
B. 6 J.
C. 5 J.
D. 7 J.
Câu 9: Trong quá trình rơi tự do của một vật thì: 
A. Động năng tăng, thế năng giảm.
B. Động năng tăng, thế năng tăng.
C. Động năng giảm, thế năng giảm.
D. Động năng giảm, thế năng tăng.
Câu 10: Lò xo có độ cứng k = 200 N/m, một đầu cố định, đầu kia gắn với vật nhỏ. Khi lò xo bị giãn 2 cm thì thế năng đàn hồi của hệ bằng:
A. 0,04 J.
B. 400 J.
C. 200J.
D. 100 J.
II. PHẦN TỰ LUẬN ( Đề lẻ)

Bài 1. Một quả lựu đạn đang bay theo phương ngang với vận tốc 10 m/s, bị nổ và tách thành hai mảnh có trọng lượng 10 N và 15 N. Sau khi nổ, mảnh to vẫn chuyển động theo phương ngang với vận tốc 25 m/s. Lấy g = 10 m/s2. Xác định vận tốc và phương chuyển động của mảnh nhỏ.

Bài 2. Một vật có khối lượng 500g, được ném thẳng đứng lên từ độ cao 3,2m với vận tốc 10m/s. Lấy g=10m/s2
     a,  Tính cơ năng của vật tại lúc ném.

b, Tính độ cao cực đại của vật (so với mặt đất).

c, Tìm vị trí của vật để động năng bằng hai lần thế năng.
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